




5

A 313010818

18*60W Е14

80

170

45



6 7

B 313030604

4*60W Е14

40

80

C 313012308

8*60W Е14

80

80

A 313020502

2*60W Е14

31

47

20

A

B

C





10 11

B 313012508

8*40W Е14

73

155

75

C 313012418

18*40W E14

108

170

A 313022602

2*40W Е14

21

38

36

A

B

C



13

A 491023202

2*40W Е14

35

46

17

B 491013115

15*40W E14

100

168

68

A

B



15

A 299010918

18*40W E14

130

170

40



16 17

C 299042303

3*40W E14

44

158

D 299012410

10*40W E14

95

200

150

B 299032203

3*40W E14

36

53

A 299021002

2*40W Е14

43

47

26

A

B C

D





20 21

C 491011110

10*60W E14

90

183

95

B 491011215

15*60W Е14

96

195

95

A 491021302

2*60W Е14

40

30

22

A

B

C





25

A 491010918

18*60W E14 

110

260

100



26 27

B 491010808

8*60W E14

90

220

100

C 491010712

12*60W Е14

100

240

100

A 491021002

2*60W E14

35

21

21

A

B

C



29

B 491012315

15*60W E14

105

205

100

491012208

8*60W E14

85

205

100

A 491023303

3*60W E14

39

39

24

A

B



30 31

B 491011908

8*40W E14

80

185

110

A 491022002

2*40W E14

37

27

24

A

B

A 491012506

6*40W E14

75

140

65



32 33

B 491011406

6*40W E14

70

180

100

C 491011510

10*40W E14

90

165

80

A 491021602

2*40W E14

37

30

16

A

B

C



35

B 411011212

8*60W E27

+ 4*40W E14

100

182

90

A 411023902

2*60W E27

45

25

18

A

B





39

B 411010905

 5*60W E27

80

200

100

A 411021001

1*40W E14

20

23

28

A

B



41

B 619031101

1*40W E27

30

67

A 619031001

1*40W E27

25

53

С 619011408

8*40W E27

112

312

224

A

B

C



42 43

D 619011305

5*40W E27

88

312

224

C 619041503

3*40W E27

56

156

A 619011203

3*40W E27

35

292

224

B 619020901

1*40W E27

25

60

33

A

B C

D



45

B 104012604

4*40W E14

40

220

135

A 104022801

1*40W E14

25

26

25

C 104012706

6*40W E14

51

227

135

A

B

C



46 47

D 299011715

15*60W E14

95

260

190

C 299021802

2*60W E14

40

40

20

A 299011906

6*60W E14

60

252

190

B 299012004

4*60W E14

40

252

190

A

B

C

D





50 51

B 639013106

6*60W E14

71

290

205

A 639023302

2*60W E14

30

18

15

C 639013212

12*60W E14

94

90

25

A

B

C



52 53

А 445011008

8*40W E14

80

282

200

В 445021202

2*40W E14

31

35

14

C 445011112

12*40W E14

95

282

200

A

B

C



54 55

B 109010105

5*40W E14

67

300

215

A 109020302

2*40W E14

27

21

15

C 109010208

8*40W E14

80

300

215

A

B

C





58 59

B 254043501

1*60W Е27

50

166

A 254031101

1*60W Е27

40

60

C 254011512

11*60W Е27

100

240

160

A B

C



61

B 254010908

8*60W E27

95

230

160

A 254021302

2*60W Е27

38

30

22

A

B



62 63

B 254015304

4*60W Е27

48

24

B 254013605

5*60W E27

56

53

C 254011004

4*60W Е27

77

215

165

A 254015201

1*60W Е27

40

221

160

A 254015101

1*60W Е27

16

145

124

A

A B

B

C

C

BB

C 254021201

1*60W E27

16

31

20



65

A 254019312

12*60W Е27

95

230

130



66 67

C 254024201

1*60W Е27

17

30

37

D 254019421

21*60W Е27

140

260

130

B 254019205

1*60W Е27

72

195

130

A

C

B

D

A 254014108

8*60W Е27

81

231

176



69

A 639022902

2*60W E14

37

48

24

B 639012828

28*60W E14

135

320

205

A

B



71

A 639012608

8*60W Е14

84

272

205

B 639012712

12*60W E14

97

282

205

A

B





75

A 254018828

28*60W E14

140

245

150



76 77

B 254018608

8*60W Е14

84

225

150

A 254028502

2*60W E14

37

44

21

C 254018712

12*60W E14

96

235

150

A

B

C



79

A 254023002

2*60W Е27

47

30

23

B 254012909

9*60W Е27

85

45

A

B



80 81

B 382020402

2*60W Е27

45

28

20

A 382020301

1*60W Е27

20

49

20

C 382010703

3*60W Е27

43

32

B 382018205

5*60W Е27

53

37

A 382022902

2*60W Е27

40

35

20

C 382012812

12*60W E27

100

50

A B

C

A B

C



83

B 669030401

1*60W E27

16

55

A 382021201

1*60W Е27

13

67

18

C 382011606

6*60W Е27

74

190

100

A

B C



85

КОЛЛЕКЦИЯ АЙВЕНГО

B 669031403

3*60W E14

39

65

21

A 382020103

3*60W E14

32

64

22

C 382010206

6*60W Е14 

68

50

A

B

C



86 87

B 382022002

2*60W Е27

44

15

14

C 669011203

3*60W Е27

45

21

D 382015903

3*60W Е27

51

24

A 382012503

3*60W Е14

32

39

32

A

B

C

D



89

B 401020102

2*60W Е14

25

36

21

A 401010402

2*60W Е14

19

135

26

C 401010624

24*60W Е14

110

200

90

A

B

C



90 91

A 401040804

4*60W E14

41

155

29

B 401030702

2*60W E14

26

55

18

C 401010908

8*60W E14

80

195

100

A B

C



93

A 639023002

2*60W E27

48

23

18

B 254015806

6*60W Е27

92

205

55

145

A

B



94 95

A 389020802

2*60W E14

30

47

15

B 389010506

6*60W E14

65

220

90

B 382026301

1*40W Е14

18

23

10

A 669011304

4*60W E14

52

245

195

C 382016401

1*40W Е27

17

124

100

A

A

B

BC



97

B 389010903

3*60W Е14

30

164

100

A 389021402

2*40W G9

28

13

22

C 389011609

9*60W Е14

42

210

105

A

B

C



99

A 382021302

2*60W E27

41

22

18

B 382011503

3*60W E27

123

175

30

95

A

B



100 101

A 397010103

3*60W E27

36

15

B 397011706

6*40W E14

45

21

C 397020301

1*40W E27

23

12

14

A 397010403

3*40W Е14

38

20

B 397010204

4*40W E27

52

15

C 397010506

6*40W Е14

46

22

D 397011503

3*60W Е14

34

16

A

A

B

B

C
C

D





105

B 355014408

8*40W E14

96

120

60

A 355024501

1*40W E14

13

26

24

A

B



107

A 386016512

12*60W E27

93

285

213



108 109

A

B

B 386016408

8*60W E27

93

285

213

A 386026302

2*60W E27

40

30

23

A

B

B 386016708

8*60W E27

93

285

213

A 386026602

2*60W E27

40

30

23



111

A 386016812

12*60W E27

93

285

213



113

A 386017108

8*60W E14

110

262

66

200



114 115

B 386017205

5*60W E14

62

261

200

C 386017008

8*60W E14

96

260

200

A 386026902

2*60W E14

42

36

20

A

B

C



116 117116116

A 386017508

8*60W E14

110

262

66

200



118 119

B 386017605

5*60W E14

62

261

200

C 386017408

8*60W E14

96

260

200

A 386027302

2*60W E14

42

36

20

A

B

C



121

B 299011608

8*40W E14

80

140

60

A 299022102

2*40W E14

40

37

18

A

B





124 125

A 386013608

8*40W G9

86

108

35

B 386013506

6*40W G9 

70

103

35

C 386013718

18*40W G9

120

135

40

A

C

B



126 127

C 386025101

1*40W Е14

20

28

28

D 386015012

12*40W Е14

106

205

105

A 386014806

6*40W Е14

88

151

80

B 386014908

8*40W Е14

106

151

80

A

B

C

D



129

A 355022101

1*40W Е14

16

32

28

B 355012008

8*40W Е14

80

176

90

A

B



130 131130

A 355010612

12*60W Е14 

126

164

40



132 133

C 355020401

1*60W Е14

20

40

26

B 355011905

5*60W Е14

60

86

40

D 355010506

6*40W Е14

93

130

40

A 355011805

5*60W Е14

78

115

32

A

B

C

D



134 135134

A 460020401

1*40W Е14

25

32

13

B 460010706

6*40W Е14

52

167

100

A

B



136 137

B 460010806

6*40W Е14

52

167

100

A 460020901

1*40W Е14

26

34

14

C 460010604

4*40W Е14

97

120

17

30

A

B

C



138 139138

A 392020601

1*20W G4

13

50

37

B 392010409

9*20W G4

50

71

63

A

B





142 143

B 282011905

5*40W E14

68

218

140

A 282022102

2*40W E14

56

40

30

C 282012008

8*40W E14

83

226

140

A

B

C



145

B 282012208

8*40W E14

83

226

140

A 282022302

2*40W E14

43

49 

26

A

B



146 147

2

B 298032601

1*40W E14

25

31

23

A 298022502

2*40W E14

40

32

20

C 298012106

6*40W E14

60

140

70

D 298012408

8*40W E14

70

130

60

A

B

C

D



149

B 321010151

51*10W G4

100

150

75

A 321020306

6*10W G4

40

45

20Лампочки OSRAM в комплекте

A

B





153

A 343010833

30*10W G4 + 

3*60W Е14

110

155

85
Лампочки OSRAM в комплекте



154 155

B 343011805

5*40 W E27

60

215

140

A 343021701

1*40W E27

38

40

30

C 343011906

6*40W E14 

80

25

70

D 343012008

8*40W E27 

82

220

165

A

B

C

D



157

B 298011609

9*40W E14

65

148

80

A 298023102

2*40W E14

31

36

20

A

B



158 159

B 298013309

9*40W E14

82

26

C 298013209

9*40W E14

77

223

140

A 298012006

6*40W E14

60

26

A

B

C







164164 165165

A 479010506

6*60W Е14

57

130

92

B 479010718

18*60W E14

90

155

90

A B



166166 167167

C 458020801

1*40W E14 

10

46

23

D 458010524

24*60W E14

110

150

45

A 458010712

12*40W E14 

88

130

35

B 458010606

6*60W E14 

65

127

35

A

B

C

D



169169

A 458021101

1*40W E14 

10

40

24

B 458011012

12*40W E14

88

125

35

C 458010906

6*40W E14

78

122

35

A

B



170170 171171

A 477020502

2*60W E14

40

28

28

B 477010308

8*60W E14

75

125

75

C 477010213

13*60W E14 

93

155

60

A

B

C





174174 175175

C 475010318

18*60W Е14

100

185

77

A 475020402

2*60W Е14

32

35

25

B 475010208

8*60W Е14

72

160

62

A

B

C



177177

B 351011808

8*60W Е14

64

87

30

A 340011308

8*60W Е14

57

50

A

B



179179

C 405010316

16*40W Е14

90

147

40

A 405010101

1*60W E14 

12

31

23

B 405010205

5*60W E14

46

44

33

A

B

C



180180 181181

C 383010210

10*60W E14 

96

45

D 405010810

10*60W Е14 

75

115

35

A 383010106

6*60W E14 

70

40

B 383020403

3*60W E14 

42

28

28

A

B

C

D



183183

A 625010228

28*3W LED

72

153

35



185185

B 340011409

9*40W E14

66

120

27

A 340011536

36*40W Е14

130

230

50



186186 187187

A 437013007

7*40W E14 

60

205

160

B 437013111

11*40W E14

80

230

200

A B



189189

A 458011608

8*40W G9

52

55



190190 191191

C 437022105

5*3W LED

19

50

13

A 464016518

18*20W G4 

+6*3W LED

52

40

B 437022005

5*3W LED

19

50

13

A 437012311

3*3W 

+40*2W LED

63

22

B 437012708

80*1W LED

56

132

80

A

A

B BC



193193

A 437020503

3*20W G4

25

31

16

B 437010312

12*20W G4

50

45

A

B



195195

A 498014202

48W+32W LED

65

150

140



196196 197197

B 498024501

1*80W LED

42

5,5

9,5

A 498024401

1*80W LED

42

5,5

9,5

C 498014302

48W+32W LED

65

150

140

A 498014001

 1*80W LED

75

150

140

B 498014101

1*80W LED

75

150

140

A

A

B

B

C





200200 201201

A 498012003

184*0.5W LED

80

170

160

B 498012202

136*0.5W LED

80

165

140

A 498011602

 96*0.5W LED

80

155

50

130

B 498011501

64*0.5W LED

60

160

145

A
A

B
B



202 20320322022202

E 498012901

240*0,1W LED

96

132

5

120

D 498012801

180*0,1W LED

79

127

5

119

C 498023001

1*12W LED

30

10

18

B 498022701

80*0,1W LED

47

12

9

A 498022601

100*0,1W LED

78

10

10

A

B

C

D

E



205205

A 642010401

50W LED

115

216

32

200



207207

B 244016015

15*50W GU10

90

290

A 384012409

9*50W GU10

66

204

A B



209209

B 384017106

6*50W GU10

52

260

A 384011306

6*50W GU10

52

260

A B



210210 211211

B 394011816

16*40W G9

62

63

C 394011924

24*40W G9

80

70

A 394022303

3*40W G9

26

42

14

A

B

C



213213

B 394012112

12*40W G9

60

96

40

394012215

15*40W G9 

80

240

200

A 394012026

26*40W G9

120

260

40

A

B



214214 215215

B 394011006

6*40W E14

65

101

51

C 394010808

8*40W E14

65

160

120

A 394021103

3*40W Е14

40

32

24

A

B

C



216216 217217

B 394010706

6*40W E14

65

100

50

C 394010608

8*40W E14

65

150

100

A 394020903

3*40W Е14

40

32

24

A

B

C





221

B 801010403

3*60W Е14

35

180

100

A 801020603

3*60W Е14

27

58

30

C 801010806

6*40W E14

55

31

D 801020702

2*40W E14

25

32

10

A

B C

D





224 225

B 802020903

3*60W Е14

33

55

28

A 802010703

3*60W Е14

33

170

90

C 802021602

2*40W E14

20

30

10

D 802011306

6*40W E14

56

28

A

B

C

D



226 227

B 802021004

4*60W Е14

28

80

30

B 802021702

2*40W E14

20

35

10

A 802011104

4*60W Е14

25

180

105

A 802011406

6*40W E14

65

20

C 802021202

2*60W Е14

20

64

26

A

A

B
B

C



229

B 802020504

4*40W Е14

23

66

20

A 802011506

6*40W E14

58

22

C 802020401

1*60W E27

15

45

20

D 802020606

6*40W Е14

25

80

31

A

B C D



231

C 802010101

1*60W E27

17

108

78

A 802010303

3*40W Е14

26

150

104

B 802021802

2*40W E14

23

27

10

A

B

C
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313010818 5 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Kristall / Schwarz 

Crystal / Black 

Хрусталь / Черный 

54 25,6

313020502 7 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Kristall / Schwarz 

Crystal / Black 

Хрусталь / Черный 

6 2,8

313030604 7 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Kristall / Schwarz 

Crystal / Black 

Хрусталь / Черный 

12 8,4

313012308 7 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Kristall / Schwarz 

Crystal / Black 

Хрусталь / Черный 

24 12,0

313022602 11 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

4 2,8

313012508 11 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

16 13,9

313012418 11 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

36 26,0

491023202 13 Bronze /Goldfarbig

Bronze/ Gold colour

Бронза / Золотой

Asfour-Kristall / 

Transparent

Asfour Crystal / Transparent

Хрусталь Asfour / 

Прозрачный

4 3,5

491013115 13 Bronze /Goldfarbig

Bronze/ Gold colour

Бронза / Золотой

Asfour-Kristall / 

Transparent

Asfour Crystal / Transparent

Хрусталь Asfour / 

Прозрачный

30 27,2

299010918 15 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

36 15,0

299021002 17 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

4 6,0

299032203 17 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

6 3,9

299042303 17 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

6 10,7

299012410 17 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

20 11,9

491021302 21 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

6 2,8

491011215 21 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

45 34,2

491011110 21 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

30 26,2

491010918 25 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

54 51,8

491021002 27 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

6 3,1

491010808 27 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

24 21,9

491010712 27 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

36 34,9

491023303 29 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

9 3,9

491012315 29 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

45 35,7

491012208 29 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

24 23,6

491022002 30 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

6 3,1

491011908 30 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

24 16,0

491012506 31 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза

Asfour-Kristall / 

Transparent

Asfour Crystal / Transparent

Хрусталь Asfour / 

Прозрачный

12 13,4

491012715 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза

Asfour-Kristall / 

Transparent

Asfour Crystal / Transparent

Хрусталь Asfour / 

Прозрачный

30 33,3

491021602 33 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Textil / Beige 

Fabric / Beige 

Текстиль / Бежевый 

Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

4 2,0

491011406 33 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Textil / Beige 

Fabric / Beige 

Текстиль / Бежевый 

Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

12 5,2

491011510 33 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Textil / Beige 

Fabric / Beige 

Текстиль / Бежевый 

Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

20 7,9

411023902 35 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Glas / Topas

Glass / Topaz

Стекло / Топаз

6 4,8
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411011212 35 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Glas / Topas

Glass / Topaz

Стекло / Топаз

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

32 23,9

411021001 39 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Glas / Topas

Glass / Topaz

Стекло / Топаз

3 2,8

411010905 39 Bronze / Bronze 

Bronze / Bronze 

Бронза / Бронза 

Glas / Topas

Glass / Topaz

Стекло / Топаз

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

15 17,1

619031001 41 Metall / Messing

Metal / Brass 

Металл / Латунь 

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

2 4,8

619031101 41 Metall / Messing

Metal / Brass 

Металл / Латунь 

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

2 3,0

619011408 41 Metall / Messing

Metal / Brass 

Металл / Латунь 

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

16 24,0

619011203 43 Metall / Messing

Metal / Brass 

Металл / Латунь 

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

6 4,4

619020901 43 Metall / Messing

Metal / Brass 

Металл / Латунь 

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

2 2,8

619041503 43 Metall / Messing

Metal / Brass 

Металл / Латунь 

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

6 14,1

619011305 43 Metall / Messing

Metal / Brass 

Металл / Латунь 

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

10 15,5

104022801 45 Metall, Blattsilber / Silber

Metal , silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Strass/ Transparent

Strass / Transparent

Стразы / Прозрачный

2 1,2

104012604 45 Metall, Blattsilber / Silber

Metal , silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Strass/ Transparent

Strass / Transparent

Стразы / Прозрачный

8 5,5

104012706 45 Metall, Blattsilber / Silber

Metal , silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Strass/ Transparent

Strass / Transparent

Стразы / Прозрачный

12 7,1

299011906 47 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall / Silberfarbig, 

Kristall / Mehrfarbig

Metal / Silver colour, 

Crystal / Multicoloured

Металл / Серебро, 

Хрусталь / Разноцветный

18 7,5

299012004 47 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall / Silberfarbig , 

Kristall / Mehrfarbig

Metal / Silver colour, 

Crystal / Multicoloured

Металл / Серебро, 

Хрусталь / Разноцветный

12 4,7

299021802 47 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall / Silberfarbig , 

Kristall / Mehrfarbig

Metal / Silver colour, 

Crystal / Multicoloured

Металл / Серебро, 

Хрусталь / Разноцветный

6 1,8

299011715 47 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall / Silberfarbig, 

Kristall / Mehrfarbig

Metal / Silver colour, 

Crystal / Multicoloured

Металл / Серебро, 

Хрусталь / Разноцветный

45 14,9

639023302 51 Messing / Messing 

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Leder / Schwarz

Leather / Black

Кожа / Черный

6 2,4

639013106 51 Messing / Messing 

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Leder / Schwarz

Leather / Black

Кожа / Черный

18 11,7

639013212 51 Messing / Messing 

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Leder / Schwarz

Leather / Black

Кожа / Черный

36 17,8

445011008 53 Messing / Messing, 

geschwärzt 

 Brass / Brass, blackening 

Латунь / Латунь, чернение 

16 15,3

445021202 53 Messing / Messing, 

geschwärzt 

Brass / Brass, blackening 

Латунь / Латунь, чернение 

4 2,9

445011112 53 Messing / Messing, 

geschwärzt 

Brass / Brass, blackening 

Латунь / Латунь, чернение 

24 21,1

109020302 55 Messing / Messing, geschwärzt

Brass / Brass, blackening

Латунь / Латунь, чернение 

Acryl / Weiß 

Acrylic / White 

Акрил / Белый

Messing / Messing

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

4 1,9

109010105 55 Messing / Messing, 

geschwärzt

Brass / Brass, blackening

Латунь / Латунь, чернение 

Messing / Messing, 

geschwärzt

Brass / Brass, 

blackening

Латунь / Латунь, 
чернение 

Messing / Messing

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

10 12,4

109010208 55 Messing / Messing, 

geschwärzt

Brass / Brass, blackening

Латунь / Латунь, чернение 

Messing / Messing, 

geschwärzt

Brass / Brass, 

blackening

Латунь / Латунь, 
чернение 

Messing / Messing

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

16 18,0

254031101 59 Metall / Silberfarbig 

Metal / Silver colour

Металл / Серебро

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Gummi / Silberfarbig

Rubber / Silver colour

Каучук / Серебро

3 3,9

254043501 59 Metall / Silberfarbig 

Metal / Silver colour

Металл / Серебро

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Gummi / Silberfarbig

Rubber / Silver colour

Каучук / Серебро

3 10,3
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254011512 59 Metall / Silberfarbig 

Metal / Silver colour

Металл / Серебро

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Gummi / Silberfarbig

Rubber / Silver colour

Каучук / Серебро

33 29,4

254021302 61 Metall / Silberfarbig 

Metal / Silver colour

Металл / Серебро

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Gummi / Silberfarbig

Rubber / Silver colour

Каучук / Серебро

6 3,9

254010908 61 Metall / Silberfarbig 

Metal / Silver colour

Металл / Серебро

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Gummi / Silberfarbig

Rubber / Silver colour

Каучук / Серебро

24 21,3

254015201 62 Metall / Silberfarbig 

Metal / Silver colour

Металл / Серебро

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Gummi / Silberfarbig

Rubber / Silver colour

Каучук / Серебро

3 6,3

254013605 62 Metall / Silberfarbig 

Metal / Silver colour

Металл / Серебро

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Gummi / Silberfarbig

Rubber / Silver colour

Каучук / Серебро

15 12,5

254021201 62 Metall / Silberfarbig 

Metal / Silver colour

Металл / Серебро

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Gummi / Silberfarbig

Rubber / Silver colour

Каучук / Серебро

3 2,1

254015101 63 Metall / Silberfarbig 

Metal / Silver colour

Металл / Серебро

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Gummi / Silberfarbig

Rubber / Silver colour

Каучук / Серебро

3 3,9

254015304 63 Metall / Silberfarbig 

Metal / Silver colour

Металл / Серебро

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Gummi / Silberfarbig

Rubber / Silver colour

Каучук / Серебро

12 7,0

254011004 63 Metall / Silberfarbig 

Metal / Silver colour

Металл / Серебро

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Gummi / Silberfarbig

Rubber / Silver colour

Каучук / Серебро

12 13,5

254019312 65 Metall / Beige

Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

Gummi / Silberfarbig, 

braun

Rubber / Silver colour, 

brown

Каучук / Серебро, 

коричневый

36 24,6

254014108 67 Metall / Beige

Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

Gummi / Silberfarbig, 

braun

Rubber / Silver colour, 

brown

Каучук / Серебро, 

коричневый

24 17,6

254019205 67 Metall / Beige

Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

Gummi / Silberfarbig, 

braun

Rubber / Silver colour, 

brown

Каучук / Серебро, 

коричневый

15 12,3

254024201 67 Metall / Beige

Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

Gummi / Silberfarbig, 

braun

Rubber / Silver colour, 

brown

Каучук / Серебро, 

коричневый

3 2,8

254019421 67 Metall / Beige

Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

Gummi / Silberfarbig, 

braun

Rubber / Silver colour, 

brown

Каучук / Серебро, 

коричневый

63 44,3

639022902 69 Metall /Weiß, goldfarbig

Metal / White, gold colour

Металл / Белый, золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

6 2,4

639012828 69 Metall /Weiß, goldfarbig

Metal / White, gold colour

Металл / Белый, золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

84 47,8

639012608 71 Metall /Weiß, goldfarbig

Metal / White, gold colour

Металл / Белый, золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

24 15,4

639012712 71 Metall /Weiß, goldfarbig

Metal / White, gold colour

Металл / Белый, золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

36 21,2

254018828 75 Metall / Braun, goldfarbig

Metal / Brown, gold colour

Металл / Коричневый, 

золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

84 48,3

254028502 77 Metall / Braun, goldfarbig

Metal / Brown, gold colour

Металл / Коричневый, 

золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

6 3,4

254018608 77 Metall / Braun, goldfarbig

Metal / Brown, gold colour

Металл / Коричневый, 

золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

24 21,7

254018712 77 Metall / Braun, goldfarbig

Metal / Brown, gold colour

Металл / Коричневый, 

золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

36 28,5

254023002 79 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Gummi / Goldfarbig 

Rubber / Gold colour 

Каучук / Золотой

6 5,2

254012909 79 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Gummi / Goldfarbig 

Rubber / Gold colour 

Каучук / Золотой

27 17,9

382020301 80 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

3 3,3

382020402 80 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

6 4,8

382010703 80 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

9 6,5

382022902 81 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

6 4,2

382018205 81 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

15 10,9

382012812 81 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

36 29,1
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382021201 83 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

3 3,0

669030401 83 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

3 2,8

382011606 83 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

18 20,8

382020103 85 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

9 5,2

669031403 85 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

9 7,1

382010206 85 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

18 12,8

382012503 87 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Orange 

Glass / Orange 

Стекло/ Oранжевый

Blattgold / Gold 

Gold leaf / Gold 

Сусальное золото / Золото

9 4,4

382022002 87 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Orange 

Glass / Orange 

Стекло/ Oранжевый

Blattgold / Gold 

Gold leaf / Gold 

Сусальное золото / Золото

6 3,7

669011203 87 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

9 7,8

382015903 87 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

9 8,1

401010402 89 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

6 3,3

401020102 89 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

6 2,7

401010624 89 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

72 32,7

401040804 91 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

12 8,5

401030702 91 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

6 3,8

401010908 91 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

24 15,5

639023002 93 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

6 3,1

254015806 93 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

18 16,5

669011304 94 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Textil / Beige 

Fabric / Beige 

Текстиль / Бежевый 

12 7,9

382026301 94 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

2 2,7

382016401 94 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

3 2,6

389020802 95 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Textil / Beige 

Fabric / Beige 

Текстиль / Бежевый 

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

6 4,0

389010506 95 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Textil / Beige 

Fabric / Beige 

Текстиль / Бежевый 

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

18 14,0

389021402 97 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

5 2,2

389010903 97 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

9 7,5

389011609 97 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

27 13,5

382021302 99 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

6 3,8

382011503 99 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

15 15,6

397010403 100 Metall, Messing / Messing 

Metal, brass / Brass 

Металл, латунь / Латунь 

Glas / Transparent 

Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный

6 3,6

397011706 100 Metall, Messing / Messing 

Metal, brass / Brass 

Металл, латунь / Латунь 

Glas / Transparent 

Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный

12 5,2

397010506 100 Metall, Messing / Messing 

Metal, brass / Brass 

Металл, латунь / Латунь 

Glas / Transparent 

Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный

12 4,9

397011503 100 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Transparent 

Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный

9 5,3

397010103 101 Metall, Messing / Messing 

Metal, brass / Brass 

Металл, латунь / Латунь 

9 3,5

397010204 101 Metall, Messing / Messing 

Metal, brass / Brass 

Металл, латунь / Латунь 

8 6,1

397020301 101 Metall, Messing / Messing 

Metal, brass / Brass 

Металл, латунь / Латунь 

2 1,4
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355024501 105 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

2 1,2

355014408 105 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

16 18,8

386016512 107 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

36 15,3

386026302 108 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

6 2,1

386016408 108 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

24 12,0

386026602 109 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

6 2,1

386016708 109 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

24 12,0

386016812 111 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß

Glass / White

Стекло / Белый

36 15,0

386017108 113 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

24 14,2

386026902 115 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

6 2,8

386017205 115 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

15 8,3

386017008 115 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

24 13,0

386017508 117 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

24 14,0

386027302 119 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

6 2,8

386017605 119 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

15 8,3

386017408 119 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

24 13,0

299022102 121 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

4 2,2

299011608 121 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

16 7,7

386013506 125 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

12 7,8

386013608 125 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

16 11,1

386013718 125 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

36 24,1

386014806 127 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

12 10,2

386014908 127 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

16 10,4

386025101 127 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

2 1,8

386015012 127 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

24 14,0

355022101 129 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

2 1,1

355012008 129 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

16 10,9

355010612 131 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

36 23,4

355011805 133 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

15 8,7

355011905 133 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

15 7,8

355020401 133 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

3 1,2

355010506 133 Metall / Bronze

Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

12 11,5

460020401 135 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

2 1,4

460010706 135 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

12 9,0
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460020901 137 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

2 1,3

460010806 137 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

12 7,8

460010604 137 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

8 5,4

392020601 139 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Acryl / Weiß 

Acrylic / White 

Акрил / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

1 1,4

392010409 139 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Acryl / Weiß 

Acrylic / White 

Акрил / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

12 11,0

282022102 143 Metall, Blattgold / Gold

Metal, gold leaf/ Gold

Металл, сусальное золото / 

Золото

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Keramik / Weiß

Ceramics / White

Керамика / Белый

4 4,2

282011905 143 Metall, Blattgold / Gold

Metal, gold leaf/ Gold

Металл, сусальное золото / 

Золото

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Keramik / Weiß

Ceramics / White

Керамика / Белый

10 10,8

282012008 143 Metall, Blattgold / Gold

Metal, gold leaf/ Gold

Металл, сусальное золото / 

Золото

Textil / Beige

Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Keramik / Weiß

Ceramics / White

Керамика / Белый

16 17,2

282022302 145 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Keramik / Rosa

Ceramics / Rose

Керамика / Розовый

4 3,2

282012208 145 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf / Silver

Металл, сусальное серебро / 

Серебро

Keramik / Rosa

Ceramics / Rose

Керамика / Розовый

16 18,0

298022502 147 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf/ Silver

Металл, сусальное серебро/ 

Серебро

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

4 2,7

298032601 147 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf/ Silver

Металл, сусальное серебро/ 

Серебро

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

2 2,2

298012106 147 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf/ Silver

Металл, сусальное серебро/ 

Серебро

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

12 8,8

298012408 147 Metall, Blattsilber / Silber

Metal, silver leaf/ Silver

Металл, сусальное серебро/ 

Серебро

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

16 10,6

321020306 149 Messing / Messing 

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Knochenporzellan / 

Weiß

Bone China /White

Костяной фарфор / 

Белый

3 3,7

321010151 149 Messing / Messing 

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Knochenporzellan / 

Weiß

Bone China /White

Костяной фарфор / 

Белый

25,5 34,2

343010833 153 Metall / Braun

Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Beige

Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Metall, Blattgold / Gold 

Metal, gold leaf / Gold

Металл, сусальное золото/ 

Золото

21 28,0

343021701 155 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

2 3,3

343011805 155 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

10 10,2

343011906 155 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

12 7,5

343012008 155 Metall / Schwarz

Metal / Black

Металл / Чёрный

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

16 18,4

298023102 157 Metall, Blattsilber, Blattgold / 

Silber, gold

Metal, silver leaf, gold leaf / 

Silver, gold 

Металл, сусальное серебро, 

золото / Серебро, золото

Glas / Transparent, Topas, 

braun

Glass / Transparent, topaz, 

brown

Стекло / Прозрачный, 

топаз, коричневый

4 2,1

298011609 157 Metall, Blattsilber, Blattgold / 

Silber, gold

Metal, silver leaf, gold leaf / 

Silver, gold 

Металл, сусальное серебро, 

золото / Серебро, золото

Glas / Transparent, Topas, 

braun

Glass / Transparent, topaz, 

brown

Стекло / Прозрачный, 

топаз, коричневый

18 9,2

298012006 159 Metall, Blattsilber, Blattgold / 

Silber, gold

Metal, silver leaf, gold leaf / 

Silver, gold 

Металл, сусальное серебро, 

золото / Серебро, золото

Glas / Transparent, Topas, 

braun

Glass / Transparent, topaz, 

brown

Стекло / Прозрачный, 

топаз, коричневый

12 4,9

298013309 159 Metall, Blattsilber, Blattgold / 

Silber, gold

Metal, silver leaf, gold leaf / 

Silver, gold 

Металл, сусальное серебро, 

золото / Серебро, золото

Glas / Transparent, Topas, 

braun

Glass / Transparent, topaz, 

brown

Стекло / Прозрачный, 

топаз, коричневый

18 8,3

298013209 159 Metall, Blattsilber, Blattgold / 

Silber, gold

Metal, silver leaf, gold leaf / 

Silver, gold 

Металл, сусальное серебро, 

золото / Серебро, золото

Glas / Transparent, Topas, 

braun

Glass / Transparent, topaz, 

brown

Стекло / Прозрачный, 

топаз, коричневый

18 11,8

479010506 165 Metall /Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

18 13,3

479010718 165 Metall /Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Textil / Weiß

Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

54 33,6
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458010712 167 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

24 14,6

458010606 167 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

18 7,8

458020801 167 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

2 1,2

458010524 167 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

48 31,6

458021101 169 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent, Topas

Crystal / Transparent, topaz

Хрусталь / Прозрачный, 

топаз

2 1,1

458011012 169 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent, Topas

Crystal / Transparent, topaz

Хрусталь / Прозрачный, 

топаз

24 13,2

458010906 169 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent, Topas

Crystal / Transparent, topaz

Хрусталь / Прозрачный, 

топаз

12 8,7

477010308 171 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Rauch

Crystal / Smoky

Хрусталь / Дымчатый

24 15,5

477020502 171 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Rauch

Crystal / Smoky

Хрусталь / Дымчатый

6 3,3

477010213 171 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Rauch

Crystal / Smoky

Хрусталь / Дымчатый

39 26,8

475020402 175 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Grau

Fabric / Gray

Текстиль / Серый

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

6 3,8

475010208 175 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Grau

Fabric / Gray

Текстиль / Серый

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

24 19,0

475010318 175 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Textil / Grau

Fabric / Gray

Текстиль / Серый

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

54 40,5

340011308 177 Bronze / Bronze

Bronze / Bronze

Бронза / Бронза

Glas / Orange 

Glass / Orange 

Стекло / Oранжевый

Kristall / Orange 

Crystal / Orange

Хрусталь / Oранжевый

24 14,8

351011808 177 Metall / Messing 

Metal / Brass 

Металл / Латунь 

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

24 7,8

405010101 179 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

3 1,2

405010205 179 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

15 4,5

405010316 179 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

32 39,4

383010106 181 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

18 13,6

383020403 181 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

9 2,7

383010210 181 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

30 19,6

405010810 181 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

30 21,7

625010228 183 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Metall / Silber 

Metal / Silver 

Металл / Серебро

Kristall, Swarovski-Kristall  / 

Transparent

Crystal , Swarovski crystal / 

Transparent

Хрусталь, хрусталь 
Swarovski  / Прозрачный

31,16 28,4

340011536 185 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

72 58,1

340011409 185 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

18 16,8

437013007 187 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent, 

Rauch

Crystal / Transparent, smoky

Хрусталь / Прозрачный, 

дымчатый

14 15,0

437013111 187 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent, 

Rauch

Crystal / Transparent, smoky

Хрусталь / Прозрачный, 

дымчатый

22 22,5

458011608 189 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

21 7,5

464016518 190 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall, glas / Transparent, 

Chrom

Crystal, glass / 

Transparent, chrome

Хрусталь, стекло / 

Прозрачный, хром

23 8,5

437022005 190 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

6,14 2,2

437022105 190 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

6,14 2,3
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437012311 191 Metall, Edelstahl / Chrom

Metal, stainless steel / 

Chrome

Нержавеющая сталь / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

45,53 10,6

437012708 191 Metall, Edelstahl / Chrom

Metal, stainless steel / 

Chrome

Нержавеющая сталь / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

34 11,9

437020503 193 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Rauch

Crystal / Smoky

Хрусталь / Дымчатый

3 2,7

437010312 193 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Rauch

Crystal / Smoky

Хрусталь / Дымчатый

12 10,5

498014202 195 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

33,49 10,4

498014001 196 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

33,49 9,6

498014101 196 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Topas

Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз

Kristall / Transparent, Topas

Crystal / Transparent, topaz

Хрусталь / Прозрачный, 

топаз

33,49 9,6

498024401 197 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

3,35 2,0

498024501 197 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent, Topas

Crystal / Transparent, topaz

Хрусталь / Прозрачный, 

топаз

3,35 2,0

498014302 197 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent, Topas

Crystal / Transparent, topaz

Хрусталь / Прозрачный, 

топаз

33,49 10,4

498011602 200 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

20,76 15,5

498011501 200 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

13,84 5,88

498012003 201 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

39 13,0

498012202 201 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

29 20,3

498022601 202 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

7,5 4,6

498022701 202 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

4,2 3,1

498023001 203 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

5,02 2,2

498012801 203 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

7 4,6

498012901 203 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

10 5,7

642010401 205 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

21 8,0

384012409 207 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

22,5 19,9

244016015 207 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

37,5 26,6

384011306 209 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

15 16,3

384017106 209 Metall / Chrom

Metal / Chrome

Металл / Хром

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

15 16,3

394022303 211 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall, Edelstahl /

Goldfarbig, Messing

Metal, stainless steel 

/ Gold colour, brass

Металл, нержавею-

щая сталь / Золотой, 

латунь

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

6 1,9

394011816 211 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall, Edelstahl /

Goldfarbig, Messing

Metal, stainless steel 

/ Gold colour, brass

Металл, нержавею-

щая сталь / Золотой, 

латунь

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

32 16,2

394011924 211 Metall /Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall, Edelstahl  /

Goldfarbig, Messing

Metal, stainless steel 

/ Gold colour, brass

Металл, нержавею-

щая сталь / Золотой, 

латунь

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

48 26,4

394012026 213 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall, Edelstahl /

Goldfarbig, Messing

Metal, stainless steel 

/ Gold colour, brass

Металл, нержавею-

щая сталь / Золотой, 

латунь

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

48 24,8

394012112 213 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall, Edelstahl /

Goldfarbig, Messing

Metal, stainless steel 

/ Gold colour, brass

Металл, нержавею-

щая сталь / Золотой, 

латунь

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

24 15,7
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394021103 215 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall /Goldfarbig, 

weiß

Metal / Gold colour, 

white 

Металл / Золотой,  

белый

Kristall, Swarovski-Kristall / 

Transparent

Crystal , Swarovski crystal / 

Transparent

Хрусталь, хрусталь 
Swarovski   / Прозрачный

6 4,4

394011006 215 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall /Goldfarbig, 

weiß

Metal / Gold colour, 

white 

Металл / Золотой,  

белый

Kristall, Swarovski-Kristall / 

Transparent

Crystal , Swarovski crystal / 

Transparent

Хрусталь, хрусталь 
Swarovski   / Прозрачный

12 16,2

394010808 215 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall /Goldfarbig, 

weiß

Metal / Gold colour, 

white 

Металл / Золотой,  

белый

Kristall, Swarovski-Kristall / 

Transparent

Crystal , Swarovski crystal / 

Transparent

Хрусталь, хрусталь 
Swarovski   / Прозрачный

16 18,4

394020903 217 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall /Goldfarbig, 

schwarz

Metal / Gold colour, 

black

Металл / Золотой, 

чёрный

Kristall, Swarovski-Kristall / 

Transparent

Crystal , Swarovski crystal / 

Transparent

Хрусталь, хрусталь 
Swarovski   / Прозрачный

6 4,4

394010706 217 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall /Goldfarbig, 

schwarz

Metal / Gold colour, 

black

Металл / Золотой, 

чёрный

Kristall, Swarovski-Kristall / 

Transparent

Crystal , Swarovski crystal / 

Transparent

Хрусталь, хрусталь 
Swarovski   / Прозрачный

12 16,2

394010608 217 Metall / Goldfarbig

Metal / Gold colour

Металл / Золотой

Metall /Goldfarbig, 

schwarz

Metal / Gold colour, 

black

Металл / Золотой, 

чёрный

Kristall, Swarovski-Kristall / 

Transparent

Crystal , Swarovski crystal / 

Transparent

Хрусталь, хрусталь 
Swarovski / Прозрачный

16 18,4

801020603 221 Messing / geschwärzt

Brass / blackening

Латунь / чернение

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

9 5,4

801010403 221 Messing / geschwärzt

Brass / blackening

Латунь / чернение

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

9 6,3

801010806 221 Messing / geschwärzt

Brass / blackening

Латунь / чернение

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

12 10,4

801020702 221 Messing / geschwärzt

Brass / blackening

Латунь / чернение

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

4 2,7

802010703 225 Messing / Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

9 6,0

802020903 225 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

9 6,0

802021602 225 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

4 2,6

802011306 225 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

12 13,1

802011406 226 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

12 16,9

802021702 226 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

4 3,2

802011104 227 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

12 8,9

802021004 227 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

12 11,0

802021202 227 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent

Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный

6 7,6

802011506 229 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

12 14,6

802020504 229 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

8 6,6

802020401 229 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

3 3,1

802020606 229 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

12 11,6

802010303 231 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

6 4,6

802021802 231 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

4 2,3

802010101 231 Messing/Messing  

Brass / Brass 

Латунь / Латунь 

Glas / Transparent

Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

3 2,4
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Entschlüsselung der Artikelnummer
Item decryption:
Расшифровка артикула:
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Seriennummer der Leuchte 

Item number

Артикул светильника

DE

EN

RU

Typ der Leuchte: 

01 Decke (Kronleuchter)  
02 Wand (Wandleuchte, Spot) 
03 Tisch (Tischleuchte)
04 Boden (Stehleuchte) 

Type of luminaire:

01 Ceiling (chandelier)
02 Wall (sconce, spot)
03 Table (table lamp)
04 Floor (fl oor lamp)

Тип светильника:

01 Потолок (люстра)
02 Стена (бра, спот)
03 Стол (настольная лампа)
04 Пол (торшер) 

 DE

EN

RU

Nummer der Leuchte 
in der Kollektion

Item number in 
collection

Номер светильника 
в коллекции

Anzahl der Leuchtmittel 
in der Leuchte

The number of 
bulbs in the lamp

Количество лампочек 
в светильнике

DE     

EN

RU

Der Hersteller behält sich das Recht vor, 
geringfügige Änderungen in Farbe und Design der 
Lampenschirme und des Gestells vorzunehmen. 
Alle Informationen und Fotos sind geistiges 
Eigentum von MW-LIGHT.. 

The manufacturer reserves the right to make 
minor changes to the color and design of the lamp 
shades and fi ttings.
All information and photographs 
are the intellectual property of MW-LIGHT.

Производитель оставляет за собой право 
вносить незначительные изменения в цвет и 
конструкцию плафонов и арматуры
Все информационные материалы и 
фотоизображения являются интеллектуальной 
собственностью компании MW-LIGHT. 

DE

EN

RU

Empfohlener Leuchtmitteltyp in der Leuchte

Recommended bulb type for use in the lamp

Рекомендуемый тип лампы к использованию 
в светильнике

DE

EN

RU

DE EN RU

Leuchtmittel Bulb type
Лампа 
накаливания

 
Höhe der Leuchte (cm) Lamp height (cm)

Высота 
светильника (см)

 Breite der Leuchte (cm) Luminaire width (cm)
Ширина светильника 
(см)

Länge der Leuchte (cm)
Length of the 
lamp (cm)

Длина 
светильника (см)

Durchmesser der
Leuchte (cm)

Diameter of the 
lamp (cm)

Диаметр светильника 
(см)

Länge der Pendel (cm)
Adjustable suspension 
height (cm)

Регулируемая высота 
подвеса (см)

Anzahl der 
Leuchtmittel

The number 
of bulbs

Количество 
лампочек

DE

EN

RU

Leistung der 
Leuchtmittel

Bulb power

Мощность 
лампочек

Leuchtmitteltyp               

Bulb type

Тип
лампочек

DE     

EN

RU
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